



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



**MAS Frýdlantsko-Beskydy z. s. jako nositel "Strategie komunitně vedeného
místního rozvoje MAS Frýdlantsko-Beskydy z.s. na období 2021 - 2027"**

vyhlašuje

**1. výzvu k předkládání projektových záměrů v rámci
Integrovaného regionálního operačního programu**

s názvem

„MAS Frýdlantsko - Beskydy - IROP - ZVÝŠENÍ BEZPEČNOSTI DOPRAVY“

Identifikace výzvy	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Číslo výzvy ŘO IROP	60. výzva IROP - DOPRAVA - SC 5.1 (CLLD)
Číslo výzvy MAS	1
Opatření Strategického rámce	1. 4. 1 Zvýšení bezpečnosti dopravy a podpora cyklistické dopravy
Druh výzvy	Kolová

Termíny	
Datum vyhlášení výzvy MAS	05.06.2023
Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů na MAS (mimo MS2021+)	05.06.2023, 8:00 hod.
Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů na MAS (mimo MS2021+)	17.07.2023, 8:00 hod.
Časová způsobilost výdajů	01. 01. 2021 do ukončení realizace projektu
Nejzazší datum ukončení realizace projektového záměru	30.06.2029 <i>Realizace projektového záměru nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu v MS 2021+</i>

Podpora	
Celková částka celkových způsobilých výdajů (CZV)	12.000.000 Kč
Míra podpory	Evropský fond pro regionální rozvoj 95 % Vlastní zdroje příjemce 5 %
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů (CZV) projektového záměru	Minimální výše celkových způsobilých výdajů na jeden projekt 500.000 Kč Maximální výše celkových způsobilých výdajů na jeden projekt 4.000.000 Kč
Forma podpory	Dotace: ex-post financování

Zacílení podpory	
Typy podporovaných projektových záměrů	Infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou dopravu
Území realizace	<p>Území MAS Frýdlantsko - Beskydy vymezené ve schválené strategii CLLD (území obcí Baška, Bílá, Čeladná, Frýdlant nad Ostravicí, Janovice, Kunčice pod Ondřejníkem, Lhotka, Malenovice, Metylovice, Ostravice, Pržno, Pstruží a Staré Hamry).</p> <p>V odůvodněných případech je možný přesah realizace projektu za hranice vymezeného území MAS, např. pokračování výstavby či modernizace úseku komunikace pro pěší nebo cyklisty za hranicí MAS.</p> <p>Veškeré výdaje mimo území MAS jsou nezpůsobilé.</p>
Oprávnění žadatelé	<ul style="list-style-type: none"> - kraje - obce - dobrovolné svazky obcí - organizace zřizované nebo zakládáné kraji - organizace zřizované nebo zakládáné obcemi - organizace zřizované nebo zakládáné dobrovolnými svazky obcí
Cílová skupina	<ul style="list-style-type: none"> - obyvatelé měst a obcí - návštěvníci - dojíždějící za prací a službami - uživatelé veřejné dopravy - podnikatelské subjekty - instituce veřejné správy - nestátní neziskové organizace

Věcné zaměření	
Podporované aktivity	<p>Bezpečná nemotorová doprava</p> <ul style="list-style-type: none"> - výstavba, modernizace a rekonstrukce komunikací pro pěší v trase nebo v křížení pozemní komunikace s vysokou intenzitou dopravy (dílčí aktivita A) - zvyšování bezpečnosti nemotorové dopravy stavebními úpravami komunikací pro pěší a pro cyklisty a instalací prvků zklidňující dopravu v nevhodných lokalitách (dílčí aktivita B) - dílčí aktivity (podaktivity) mohou být v projektu libovolně kombinovány
Indikátory	<p>726 001 - Délka komunikace s realizovaným bezpečnostním opatřením</p> <p>726 011 - Počet nehod na km komunikace s realizovaným bezpečnostním opatřením</p>

Povinné přílohy k projektovému záměru	
Povinné přílohy	1. Plná moc, je-li relevantní
	2. Doklad prokazující povolení umístění stavby v území dle stavebního zákona (pravomocné územní rozhodnutí, platný územní souhlas nebo platná veřejnoprávní smlouva nahrazující územní rozhodnutí)
	3. Doklad prokazující povolení k realizaci stavby dle stavebního zákona (pravomocné stavební povolení, souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru, veřejnoprávní smlouva nahrazující stavební povolení, oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora). Pokud žadatel nemůže k žádosti o podporu předložit pravomocné akty prokazující povolení k realizaci stavby, lze k žádosti o podporu doložit jen podaný návrh nebo žádost (žádost o vydání stavebního povolení, ohlášení stavby, návrh veřejnoprávní smlouvy nahrazující stavebního povolení, oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora s podacím razítkem).
	4. Doložení dokumentu, kde je uvedeno zdůvodnění nedoložení platného pravomocného aktu v případě, kdy předmětem projektového záměru je stavba, která dle stavebního zákona nevyžaduje povolení umístění v území nebo liniové opatření, je-li relevantní.
	5. Zákres (situační výkres) infrastrukturních zájmových bodů
	6. Podklady pro stanovení kategorií intervencí a kontrolu limitů
	Bližší specifikace náležitostí u požadovaných příloh žádosti o dotaci je uvedena ve Specifických pravidlech výzvy č. 60 (verze 1, platnost od 21.02.2023) IROP v kapitole 3.3.7.

Další detaily výzvy	
Provádění změn výzvy	V kolové výzvě jsou změny možné pouze na základě změny legislativy a nadřazené metodiky. Postup pro posuzování změn projektů je dán pravidly ŘO IROP a Interními postupy pro realizaci programového rámce IROP v programovém období 2021-2027.
Forma a způsob podání projektového záměru na MAS Frýdlantsko - Beskydy z.s. mimo MS2021+	Projektový záměr (příloha č. 1 výzvy) ve formátu "pdf" opatřený elektronickým podpisem osoby jednající jménem žadatele (nebo osob zmocněných na základě plné moci, v případě obce může být plná moc nahrazena usnesením zastupitelstva/rady) a relevantní přílohy je nutné zaslat na e-mail: kocianova@masfb.cz. Do předmětu e-mailu uveďte "číslo a název výzvy MAS"
Způsob hodnocení projektových záměrů	Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti záměrů provádí projektový manažer MAS Frýdlantsko - Beskydy z.s. Věcné hodnocení záměrů provádí výběrová rada MAS Frýdlantsko - Beskydy z.s. Výkonná rada MAS Frýdlantsko - Beskydy z.s. vybírá projektové záměry, kterým bude vydáno Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD. Toto vyjádření je vydáváno na dobu určitou, a to 14 kalendářních dní a je povinnou součástí žádosti o podporu, kterou nositelé vybraných záměrů následně zpracují do výzvy č. 60 IROP v MS2021+.

	<p>Do žádosti o podporu v MS2021+ nasdílí žadatel jako jednoho se signatářů manažerku MAS Frýdlantsko - Beskydy z.s. a jako čtenáře projektového manažera.</p> <p>Minimální bodová hranice pro splnění věcného hodnocení je 55 bodů ze 110 bodů.</p> <p>Postup hodnocení záměrů jsou uvedeny v Interních postupech pro realizaci Programového rámce IROP v programovém období 2021 - 2027, které jsou součástí výzvy (příloha č. 4 výzvy).</p> <p>Hodnocení žádostí o podporu je v kompetenci Centra pro regionální rozvoj (CRR). Kontrolní listy k hodnocení CRR jsou zveřejněny na: kontrolní listy k hodnocení crr</p> <p>Žadatel má možnost podat žádost o přezkum hodnocení, viz. kapitola 7 - Interní postupy pro realizaci Programového rámce IROP v programovém období 2021-2027.</p>	
Kritéria pro hodnocení projektových záměrů	Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti (příloha č. 2 výzvy) a kritéria věcného hodnocení (příloha č. 3 výzvy) projektových záměrů jsou součástí této výzvy.	
Další specifiká výzvy	Pro jednoho žadatele (jedno IČ) o podporu (předkladatele záměru) je omezen počet podaných projektových záměrů na jeden. Pokud podá jeden žadatel (jedno IČ) do této výzvy více projektových záměrů, bude do kontroly formálních náležitostí a přijatelnosti zařazen projektový záměr, který byl podán nejdříve. Ostatní projektové záměry stejného žadatele (stejně IČ) budou vyřazeny.	
Forma a způsob podání plné žádosti o podporu	Elektronické podání prostřednictvím MS2021+ na adrese: MS2021+	
Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy ŘO IROP	https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/60vyzvairop	
Poskytování konzultací ze strany Centra pro regionální rozvoj (CRR)	Konzultační servis, který slouží pro potřeby žadatelů, kteří připravují žádost o podporu do výzvy je dostupný na adrese: https://www.crr.cz/irop/konzultacni-servis-irop/	
Kontakty pro poskytování informací	<p>MAS Frýdlantsko - Beskydy z.s. Čeladná 1, 739 12 Čeladná</p> <p>Daniela Kociánová, email: kocianova@masfb.cz, tel: 604 766 805 Ing. Zuzana Pavlisková, email: pavliskova@masfb.cz, tel.: 731 161 081</p>	
Seznam příloh výzvy	č. 1	Projektový záměr (vzor) včetně požadovaných příloh
	č. 2	Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti
	č. 3	Kritéria věcného hodnocení
	č. 4	Interní postupy pro realizaci Programového rámce IROP 2021-2027